



Алексеева Аюна, 9 класс

### **«Родное село»**

Село-это небольшой населенный пункт, именно так это звучит с научной точки зрения. Но для меня село-это нечто большее. Это маленькая, но очень нужная деталь всего организма под названием - страна. Здесь, в селе, более такая связь с природой, чем в городе. Здесь каждый человек знает, как нужно правильно работать с землей, ибо знают его цену. Но эта цена не измеряется в деньгах, она измеряется в могуществе, бескрайних возможностях. Ведь земля дает нам жизнь. Дает жизнь всему живому на земле, как бы странно это не звучало. А жизнь надо беречь. Но, к сожалению, не все этого до конца осознают. Огромные потоки бытового и химического мусора производят заводы. И городским жителям ничего не остается, как с сожалением наблюдать за этим и дышать загрязненным воздухом.

Именно поэтому самый лучший и оптимальный вариант- это сблизиться с природой, т.е. жить в селе. Ведь здесь свежий воздух, простой народ, просто спокойная и разумеренная жизнь. Здесь нет много шумных машин, выхлопных газов, вечной суеты. И хмурых лиц.

Мелкий шум речушки, щебетание ребят на лавочке, глухое далекое мычание коров, лай собаки, свист пастуха, высокие тополя, вечернее умиротворение. Всем этим природа благодарит села за их труд на земле, за их неимоверные усилия для удобрения и облагораживания земли- матушки. Поэтому село- это нечто большее для меня, ведь самое главное, что это моя Родина.